MOHTAX

1. M3KnioyeTe 3aXpaHBaLLIOTO HANPEXEHMe Npeau
MOHTaX

2. OTBuWIiTe CTArALLUTE BIUHTOBE, Pa3nONOMKeEHI OTrO|
otgony (¢ur. 1). )

3. (Banete MOHTaxHaTa 0CHoBa (¢ur. 2).

4. TpekapaiiTe 3axpaHBalLys Kaben npe3 0TBOpa CbC
CUAMKOHOBO YTITbTHEHIE Pa3noNoxKeH BbpXy
MOHTaXHaTa 0CHoBa. (BbpKeTe 3axpaHBaLLua Kaben

LED JJAMMNA
CbCCEH30P 3A ABUMKEHUE
MOJE/IN: LLPS204WH / LLPS204GR
MHCTPYKLIMA 3A EKCMINIOATALINA

MOHTAMBT 1A CE U3BBPLLN OT KBANMOULIMPAH CNELUANUACT
CHITIACHO HACTOAILLIATA UHCTPYKLIMSA. MONA, CbXPAHABAITE MHCTPYKLIUATA.

peu
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XAPAKTEPUCTUKMW HA MPOJIYKTA
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00xBaT Ha aeicTBue: 140° |
3axpaHBaLL0 HanpexeHue: 220-240VAC, 50/60Hz KbM TEPMUHQTHIR 60K Ha lamnaTa CbacHo
MowyHoc: 12W/15W /20W (u360p upes npesKAousaTen) rlocouenata cxema (gur.3). y
(DaKTop Ha MOLLHOCTTA: PF=0.8 : 5. Ype3 noaxopALm KpenexHu enemMeHTIn MHCTanupaiiTe
CRETAIHEH NOTOK: 13001m/16001m /2100 Im ! ] xouTamuaTa 0CHOBA BbPXY XefaHaTa NoBbPXHOCT.
UgeTHa TemnepaTypa: 4000K 1 O ‘pesnpesniousatena n3bepeTe xenaHata MOLLHOCT
Paguyc Ha peiicTue: max. 9 m (<24 °C) | (¢"r'4)‘v
BHCOUNHA Ha WHCTaMpaKe: 18-25m ' 7. HaCTpom‘e napameTpuTe Ha ceH3opa (¢ur.5).
PaGoTHa Temneparypa: 20°C++40°C ! 8. OuKcupaiiTe namnara KbM MOHTaXHaTa 0CHOBA upe3
Bpeme Ha cBeTeHe: 10 sec + 3 sec - 5 min = 1 min (perynupyemo) ! CTATALLATE BHTOBE. .
Mpar Ka ocBeTeHoCT: <3-2000Ix (peryupyemo) 9. BknioueTe 3aXpaHBaLLOTO HanpeXeHue v TecTBaiiTe. w4
(reneH Ha 3auTa: P65 | 10. Ypes ()yTOvaT PasnonoXeH 0TAONY Ka TANOTo @ :
KOHCyMaLIA Ha CeH30pa B PeXUM FOTOBHOCT: 05w ! BK/IUBANITe 1 U3KNI0YBAIiTe AElCTBIETO HA CEH30pa cN 12W
PaGoTHa BNaxHOCT: <93%RH | (ur.5). ] A BW
(KOpOCT Ha 3acuyaHe: 6= 15 m/s | .. - o 20W
OB BENEXKK U UHOOPMALIUA E TECTBAHE PABOTATA HA CEH30PA
flamnara e ¢ nacuBeH MHQPayePBeH CeH3OP, KOITO Ceaw (3MepBa) UHOpauepseHTe moun | * Korato BKntounte 3axpaHBaHeTo, Nlamnata e ce BK/touM BegHara, 10 sec + 3 seC N0-KbCHO, OCBETIEHUETO
(TonAMHa), KOMTO Ce U3MbYBAT 0T 06EKTHTE, HaMMpaLLY ce B 06cera My AeiicTBite. B 3aBUCHMOCT ! aBTOMATUYHO LLie n3racHe. AKO CeH30pBT 3aceye ABINKeLL ce 06eKT Lue 3apaboTy aBTOMATUYHO HOPMAIHO.
OT VI3MEHEHIETO Ha TOTIVHHIA (OH B KOHTPONMPAHAT 30Ha, CeH30pbT BKMIUBa/M3KMIoUBA 1 ° AKo B KOHTpONMpaHaTa 30Ha Ce 3aceye ABIKEHME, CEH30PBT Lue BK/loun namnata. Mpu noBTOPHO 3acuyaHe Ha % D) + _
flaMaTa. 3a T0Ba AMNaTa He e MPenopbyBa a e MOHTUPA B 30HM € FOleMi TeMnepaTyphit | ABWKEHHE OT (eH30Da B KOHTPO/IMaHaTa 30Ha OT HEro, B PaMKUTE Ha NIePYIOA, KOFaTo € BKITIoUMN JlaMnaTa, BpemeTo @ @
aMMANTYA — B 6AU30CT 0 KNUMATULYA WM OTOMAUTENHM e, ! e cenpensncia Ha 6a3a MbpBOHAYaNHO 334aJ1EHOTO BpeMe. & &
1« 3a [Ja TecTBaTe YyBCTBUTENHOCTTA Ha (EH30Pa KbM BbHLUHATa 0CBETEHOCT, 3aBbpTeTe perynatopa,LUX” B nocoka LUX wm#n'w e ot TIME @
MHCTPYKLIAY 3A BESONACHOCT ; X 06paTHa Ha YacoBHNKOBaTa cTpenka KbM no3uuua, MONYMECEL". Ako 06kpbKaBaLlLaTa 0CBETEHOCT € Mo-rofAMa 0T X 1
» U3BLPILIBIHETO Ha KaKBUTO W A2 60 ACHCTBMA NP BAIOEHO ENEKTPHHECKO HANPEXEHHE i 3Ix, ceH30pDT LLe U3KNiouM Namnata, JOpy NP ABIKeHNe B 00XBaTa Ha fieficTBIe Ha ceH3opa. AKo 06KpbxaBalLaTa Byron I ‘ ' I
. :ﬁ:ﬂ:;::ar;iv;ﬂn;i ::2?:2(5; :TA goé):,f:::;E::::;gt;i,c::ni?;aHe w2 pasiora ! OCBETEHOCT € 110-Maka oT 3 IX, CeH30PBT Lie BK/II04 TOBAPa, KOraTo 3aceye AeMCTBIE B KOHTPONUPAHATA 30Ha. e s
« JlamnaTa e npefHa3HaueHa 3a MOHTaX BbB BEPTUKASHO MONOXeEHUE BbPXY HEMOABIKHM :l _______________________________________________________________________________________________________________
rlOBLPXHOCTH. \ 30HA HA JIECTBUE HA CEH30PA
« MoHTaXbT 12 Ce U3BBPLUM OT KBANQULMPAH CMELMANNCT CHINACHO HACTOALLATA MHCTPYKLMA. |
I
3ANMA3BAHE YUCTOTATA HA OKOJTHATA CPEIA -
. npOﬂyKT'bT W HEroBuTe KOMNOHEHTN He (a OnacHu 3a OKOJTHaTa Cpefa. : : ocoKa Ha 3acuyaHe MocoKa Ha 3acuyaHe
. MOHH, VI3XBbpflﬂl7ITe €IEMEHTUTE Ha OMakoBKaTa Pa3feNHo B KOHTeﬁHepMTe, npejHa3HayeHn 3a : é c;.106pa YyBCTBUTENHOCT CJ10LLa YyBCTBUTENHOCT
CbOTBETHUA MaTepuan.
« To3u npouprT He e 6UTOB 0TNAJbK ¥ NOTPEOUTENAT € ATbXKeH [a ro U3XBBPAA (amMo B KOHTelHep :
3a pasjenHo CbGMpaHe Ha U3n1Aa3no ot yn01pe6a EEO ¢ LieN onasBaHe Ha OKoO/HaTa cpefa U :
YOBELLKOTO 3/ipaBe. 3a peLKNMpaHeTo Ha TO3M NPOJYKT, MONA CBbpieTe ce C 06eKTa, 0T KoiiTo e : ! 9m
W 33KyNeH U Cnyx6a 3a cbbupane Ha UYEEQ. ! BUICOUMHA Ha MOHTaXK: 1.8 -2.5m
Bb3MOXHU NPUYUHW 3A CMYLEHWSA B PABOTATA HA JIAMIMATA
Jlamnara He cBeTBa:
« [lpoBepeTe 3axpaHBaHETO 1 (BbP3BAHETO. CeH30pbT HA NamMnata He pearupa HOpManHo: CeH30pbT Ha Namnata He U3KNKYBa Namnara:
« [lpoBepeTe fanu namnata He e noBpeseHa. - [IpoBepeTe fanu npeps ceH3opa HAMa NpesMeTH, Bb3NpenATCTBaLLyM HOpManHaTta My paboTa. - [lpoBepete fanu B 0bcera Ha ceH3opa HAMa ABUXeLL ce 06eKT.
- [lpoBepeTe npaBuNHO N € 33J1ajieHa YYBCTBUTENIHOCTTA Ha CeH30pa KbM 06Kpb*aBaLLaTa 0CBETEHOCT. - [lpoBepeTe fanu Temnepatyparta B NOMeLLEHUETO He e TBbp/e BUCOKA. « [lposepete ganu perynatopa TIME He e octaBeH B no3uuua,, 1HOC".
« AKo TecTBaTe CeH30pa B YCN0BUA Ha AHEBHA (BETANHA, MOA 3aBbpTeTe perynatopa LUX kbm cumsona - [lpoBepeTe fanu ABMXeLLMAT ce 06eKT e B 06cera Ha AelicTBIE Ha CeH30pa. « [lpoBepete 3axpaHBaHeTo.

,X¥" B 1IPOTUBEH CyYail NlaMaTa HAMa Aa Ce BKMI0YM, « MpoBepeTe fanu BUCOUNHATA, Ha KOATO € UHCTANUPaH CEH30pa, € B PAMKITE Ha MPenopbunTenHaTa. « YBepeTe e, ue B 06XBaTa Ha CeH30pa HAMa OTOMIUTENHO TANO.



INSTALLATION

1. Disconnect power supply before installation

— £5 250 LED LAMP '
W N NN WITH MOTION SENSOR
MODELS: LLPS204WH / LLPS204GR
INSTRUCTIONS FOR EXPLOITATION

@ THE INSTALLATION SHOULD BE PERFORMED BY A QUALIFIED ELECTRICIAN
ACCORDING TO THIS MANUAL. PLEASE, KEEP THE INSTRUCTIONS.

2. Unscrew the clamping screws located at the top
and bottom (Fig. 1).

3. Remove the mounting base (Fig. 2).

4. Pass the power cable through the hole with
silicone seal located on the mounting base.
Connect the power cord to the lamp terminal
block according to the indicated diagram (Fig.3).
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PRODUCT CHARACTERISTICS
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Power: 12W /15W / 20W selected by switch |
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Detection Range: 140° 1 5. Using suitable fasteners, install the mounting
Power supply: 220-240V AC, 50/60 Hz base on the desired surface.
Power factor bF_08 6. Using the switch, select the desired power (Fig.4).
Luminous flux: 1300Im /16001 /21000m 1 /- Adjustthe sensor parameters (Fig.5).
Correlated color temperature: 4000 1 & Fix thg lamp to the mounting base using the
Detection distance: max. 9 m (<24 °C) clamping screws.
Installation height: 18-25m 9. Turnon the power supply and test.
Working temperature range: -20°C++40°C 10. Use the button located on the bottom of the body
Time delay: 10 sec + 3 sec -+ 5 min = 1 min (adjustable) to switch the sensor action on and off (Fig. 5). %; ;ﬁ fig. 4
Ambient light: <3-2000 Ix (adjustable) TN
Index of protection: IP65 12
Sensor standby mode power consumption: 0.5W EE E;,K SW
Working humidity: <93% RH : i '}éS-T-Il‘i(-i '_I'I:Ié LAM; ______________________________________________________ 200
. . . _ L e L
Detection moving speec: 06-1.5m’s |« Before turning on the power supply, rotate the 'TIME' regulator counterclockwise to the '-' mark. Rotate the 'LUX' requlator
! clockwise to the maximum position labeled '3.¢' (Fig. 3).
NOTES AND INFORMATION e When you turn on the power supply, the lamp will immediately turn on and automatically turn off after 10 seconds + 3
The lamp is equipped with a passive infrared sensor that monitors (measures) the infrared rays ! seconds. If the sensor detects a moving object, it will automatically operate as usual. ﬁ@» +@_
(heat) emitted by objects within its range of action. Depending on the changes in the thermal '+ * If the sensor detects a moving objgct, it wiII_automaticaIIy opgrate as usual. When Fhe sensor detects movement agaln within & O
background within the controlled area, the sensor turns the lamp on/off. Therefore, the lamp is | the controlled area during the period when it has already activated the lamp, the timer will be reset based on the initially set Lx M /. TIME @
not recommended for installation in areas with significant temperature fluctuations, such asin time. ‘ o o . ) o . ) imsemsr | vinoutsensor - i
close to air conditioners or heating appliances. . T_o tes.t the s.en§or s sensitivity to ambient light, rotate the 'LUX' regulator c.ountercl.ockwme to p05|.t|o.n MOON_ If the amblgnt Button I o) I
, light intensity is greater than 3 Ix, the sensor will turn off the lamp, even if there is movement within the sensor's detection ®
. range. If the ambient light is less than 3 Ix, the sensor will turn on the lamp when it detects motion within the controlled area. fig. 5
SAFETY INSTRUCTIONS e ettt
+ Performing any actions while electrical voltage is present carries a potential risk of electric |
shock. I
« The power supply must be turned off before starting any work. :
« The lamp is intended for mounting in a vertical position on stationary surfaces. : E o o
- Theinstallation should be done by a qualified electrician. : : ‘[I)V'I’tehcgsg dsensiivity ‘[/)V'I'tehcggg censtivity
[R—
1
TAKING CARE OF THE NATURAL ENVIRONMENT CLEANLINESS E
«The product and its components are not harmful to the environment : ! 9m
X « Please dispose the package elements separately in containers for the corresponding material. : Instalation height: 1.8 2.5 m
mmmm - Please dispose the broken product separately in containers for out of usage electrical equipment.
I
POSSIBLE The lamp does not turn on: The sensitivity is poor:
REASONS « Please check if the power and qud connection is correct. « Please check @f thereiis hinder in front of t'he detgction window to prevent from receiving the signals. . .
PR « Make sure the lamp is not defective. « Please check if the ambient temperature is too high. The sensor doesn't switch off the load automatically:
FOR SENSOR « Checkiif the working light corresponds to the ambient light. « Please check if the signals source is in the detection area. « (Check if there are continual signals in the detection area.
MALFUNCTIONS « When testing in daylight, please turn “LUX" knob to 3" « Please check if the installation height corresponds to the height shown in the instruction. - Make sure TIME knob is not set to “+".

position, otherwise the sensor lamp could not work! « Please check if the moving orientation is correct. « Make sure there are no heaters in the sensor range.



MONTAJE
1. Apagar la corriente eléctrica antes de empezar el

LED APLIQUE

A\ V4 CON SENSOR DE MOVIMIENTO ontaie. Con un destorn
je. Con un destornillador desmontar los
MODELOS: LLPS204WH / LLPS204GR tornillos alojados arriba y abajo (Imag. -1).
INSTRUCCIONES DE USO 2. Quitar la base de montaje (Imag. - 2). S
@ EL MONTAJE HA DE SER REALIZADO POR PERSONAL CUALIFICADO, 3. Pasar el cable de la alimentacién por el orificio c

RESPETANDO LAS NORMAS DE SEGURIDAD Y LAS INSTRUCCIONES DE USO.
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la junta de silicona alojada en la base de montaje.
Conectar el cable con la clema de conexién segtn
el esquema (Imag. -3).

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO
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Tension de funcionamiento: 220-240V AC, 50/60Hz base de montaje con la superficie deseada.
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Angulo de deteccion: 140° 4. Através de los elementos de sujecién montar la
Potencia maxima: 12W/15W/20W se elige a través de interruptor 5. Através del interruptor elegir la potencia deseada
Flujo luminoso: 1300 Im/1600 Im/2100 Im (Imag.4).
Temperatura de color: 4000K (luz neutral) 6. Ajustar los pardmetros del sensor (Fig. 5).
Radio de deteccion: max. 9m (<24 °() 7. Montar la luminaria con la base de montaje a
Altura de montaje: 1.8m—-25m través de los tornillos.
Temperatura de funcionamiento: -20°C++40°C , 8. Encenderla corrientey hacer el test.
Tiempo de funcionamiento: ..............oooooeeeeeesecsecesies 10 sec + 3 sec < 5 min + 2 min (ajustable) 9. Através del botdn alojado abajo encender/apagar
Rango de iluminancia de funcionamiento: <3-2000 Ix (ajustable) el sensor (Fig.5). %; ;ﬁ Imag. 4
Resistencia contra humedad y polvo: IP65 TN
Consumo en modo espera: 0.5W 12
Humedad de funcionamiento: <B%RH A= A= jz%v‘yw
. . !
Velocidad de deteccién: 0.6-1.5m/s ' HACER ELTEST DE LA LUMINARIA
P \ = Siencendemos la corriente, la luminaria se encenderd y en 10 seg. = 3 seg. més tarde se apagard automaticamente. Si el sensor
INFORMACION BASICA I detecta movimiento en su drea de deteccion empezard funcionar.
El aplique tiene un sensor infrarrojo, el cual detecta (mide) los rayos infrarrojos (calor) emitidos | . s; el sensor detecte movimiento en su drea de deteccion, encenderd la iluminacion. En caso de detectar nuevo movimiento con
por los objetos alojados en su drea de deteccién. Dependiendo de los cambios térmicos en la zona I laluminaria encendida la temporizacion se recalculard de nuevo. Eo3 ) + -
controlada, el sensor apaga/enciende la luminaria. Por este motivo no se recomienda montarla 1. para haer el test el sensor de la iluminancia del ambiente, girar el curso “LUX" en la direcci6n contraria de las agujas del reloj ‘@/ ‘@/
luminaria en zonas con grandes cambios térmicos — cerca de fuentes de calor, estufas, aire 1 hacia [a posicién “MEDIA LUNA'. i la iluminancia del ambiente es mayor de 3 Ix, el sensor no va a encender la iluminacion, Lox J - TIVE O
acondicionado I aunque detecte movimiento en su drea de deteccion. Si lailuminancia es menor de 3 Ix, el sensor encenderd en caso que detecte with sensor | - withaut sensor i
| movimiento en su drea de deteccion. Sino hay movimiento en su drea de deteccion el sensor apagard la iluminacién en 10 seg. Button N E
INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD | t3seg , . o Ll
« Realizar cualquier tipo de manipulaciones con la corriente eléctrica encendida podria provocar 1 NOTA:Sihacemos el test por el dia es necesario que el cursor LUX esté en posicion 3. Imag. 5
un peligro eléctrico. s 2
« La corriente ha de ser apagada antes de empezar el trabajo. \
« El sensor es apropiado para un montaje vertical en superficies fijas. X
El montaje ha de ser realizado por un personal cualificado, respetando las instrucciones de uso. ! .
: : Direccién Direccion
- con buena sensibilidad con mala sensibilidad
MANTENER EL MEDIO AMBIENTE LIMPIO b=
« El Producto y sus componentes no son peligrosos para el medio ambiente. :
« Deseche los elementos de embalaje por separado en recipientes destinados al material de que se trate.
X « Este producto no es un residuo doméstico y el consumidor estd obligado a desecharlo tnicamente en: ! Im
recipientes para la recogida separada de DISCARDED Eee con el fin de proteger el medio ambiente y Ia: Altura de montaje: 1.8-2.5m
mmm  Salud humana. \
I
POSIBLES CAUSAS La iluminacion no se enciende: El sensor no reacciona normal: El sensor no apaga la carga:
DEL MAL « Comprobar I{i conexion y.Ila alimentacién (!el sensor. - Comprobar si frente al sensor no haya quetos que pugdan impactar su funcionamiento normal. - Comprobar sien el drea de detecciénldel Sensor no hayalobjetos moviles.
T « Comprobar si la iluminacion (la carga) esté en buen estado. « Comprobar si la temperatura del espacio no es demasiado alta. « Comprobar si el cursor “TIME” no esté en posicién “15 min”.
FUNCIONAMIENTO - Comprobar si la iluminancia esté acorde de la iluminancia del ambiente. - Comprobar si el objeto movil esté en el drea de deteccion del sensor. - Comprobar la alimentacién.
DE LOS SENSORES « Si se hace el test del sensor por el dia, habria que girar el cursor “LUX" hacia el ~ « Comprobar si la altura esté en el rango de la recomendada. « Asegurarse que en el drea de deteccién no esta alguna fuente de calor

simbolo "%¥", en caso contrario la carga conectada con el sensor no se encenderd. - Comprobar si cerca del sensor no haya superficies reflejantes (espejos, superficies metélicas). (estufas, aire acondicionado)



INSTALARE
1. Deconectati sursa de alimentare inainte de
instalare

LAMPA LED
CU SENSOR DE MISCARE
MODELE: LLPS204WH / LLPS204GR
INSTRUCTIUNI DE FOLOSIRE

INSTALAREA TREBUIE EFECTUATA DE CATRE UN ELECTRICIAN CALIFICAT.
VA RUGAM, PASTRATI INSTRUCTIUNILE.

¢
>

2. Desurubati suruburile de prindere situate sus si j
(fig. 1).

3. Scoateti baza de montare (fig. 2).

4. Treceti cablul de alimentare prin orificiul cu sigiliu

05

Forl
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CARACTERISTICILE PRODUSULUI

Raza de detectare: 140° conform diagramei indicate (fig 3).

Alimentare electrica: 220-240V AC,50/60Hz 1 5. Folosind elemente de fixare adecvate, instalati
Putere: 12W/15W/20W selected by switch baza de montare pe suprafata dorita.

Factorul de putere: PF=08 1 6y ajutorul comutatorului, selectati puterea dorit
Fluxul luminos: 1300 Im/1600 Im/2100 Im (Fig4).

Temperatura de culoare: 4000K 7. Reglati parametrii senzorului (Fig.5)

Distanta de detectare: max. 9 m (<24 °(C) ' ’ o

Tnaltimea de instalare: 18-25m 8. Fixati Iampa la b.aza de montare folosind

Interval temperaturd de lucru: -20°C++40°C suruburile de prindere.

din silicon situat pe baza de montare. Conectati
cablul de alimentare la blocul de borne al ldmpii

Timp de operare: 10sec + 3 sec 5min+ 1min (reglabil) ' 9. Pornitisursade alimentare si testati ;ﬁ Fig. 4
Lumina ambientala: <3-2000 Ix (adjustable) 10. Utilizati butonul situat in partea de jos a corpului N

Factor de protectie: IP65 pentru a activa si opri actiunea senzorului (fig.5). 2w
Consumul de energie in modul standby al senzorului: 05w EE E;,K jz%v‘yw
Umiditatea de lucru: <93% RH .

Detectarea vitezei de miscare: 0.6-15m/s TESTAREA LAMPII

NOTE SI INFORMATII

Lampa este echipata cu un senzor pasiv infrarosu care monitorizeaza (masoara) razele infrarosii
(caldura) emise de obiectele din raza sa de actiune. In functie de modificdrile fondului termic din

zona controlats, senzorul aprinde/opreste lampa. Prin urmare, lampa nu este recomandat miscare in zona coqtrqlaté in perioada.in carea activa.t dejavlampa., temporizatorul va fi reseFat pe baza timpului set.atA inigiail.. Lx M /. TIME @

pentru instalarea in zone cu fluctuatii semnificative de temperaturs, cum ar fi in apropierea | ° Pentruatesta.sensd.)llltatease.nz“orulul.la lumina ambl.entala, rotiti regulatorul,,LU?(”msen5|nver§acelo[de .cea]sor.nlcm POZIEIa withsensar | without sensor

aparatelor de aer conditionat sau a aparatelor de inclzre.. ,LUNA". Dacd intensitatea luminii ambientale este mai mare de 3 Ix, senzorul va stinge lampa, chiar dacd existd miscare in raza Button )
de detectare a senzorului. Dacd lumina ambientala este mai micd de 3 Ix, senzorul va aprinde lampa atunci cand detecteaza ®
miscare in zona controlata. fig. 5

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA P Bttt

« Efectuarea oricdror actiuni in timp ce este prezenta tensiune electrica implica un risc potential

de soc electric.
- Alimentarea trebuie opritd inainte de a incepe orice lucru.
- Lampa este destinatd montarii in pozitie verticala pe suprafete stationare.
Directie Directie

- Instalarea trebuie efectuatd de un electrician calificat.

AVERTISMENT PENTRU CURATENIA MEDIULUI NATURAL

+ Inainte de a porni sursa de alimentare, rotiti regulatorul ,TIME” in sens invers acelor de ceasornic pand la marcajul,,-". Rotiti

requlatorul ,LUX"in sensul acelor de ceasornic pana la pozitia maxima etichetata,, X.¢” (Fig. 5).

senzorul detecteaza un obiect in miscare, acesta va functiona automat ca de obicei.

1.8-25m

cu sensibilitate bund

| 9m

Cand porniti sursa de alimentare, lampa se va aprinde imediat si se va stinge automat dupa 10 secunde = 3 secunde. Daca

Dacd senzorul detecteaza un obiect in miscare, acesta va functiona automat ca de obicei. Cand senzorul detecteaza din nou

n@ ) @—

cu sensibilitate proasta

« Produsul si componentele sale nu sunt ddunatoare mediului.
«Vd rugdm sd aruncati elementele ambalajului separat in recipiente pentru materialul corespunzator.

mmmm - V/d rugdm sd aruncati produsul spart separat in recipiente pentru echipamentele electrice neutilizate.

Inéltimea de instalare: 1.8-2.5m

CEVA Lampa nu se aprinde: Sensibilitatea este slaba:
«Vd rugdm sa verificati daca conexiunea de alimentare si sarcind este corectd. - Vd rugdm sa verificati daca existd un obstacol in fata ferestrei de detectare pentru a preveni primirea semnalelor.
PROBLEME SI L ) ? A A P .
« Asigurati-va cd lampa nu este defecta. «Vid rugdm sa verificati dacd temperatura ambientald este prea ridicatd. Senzorul nu opreste automat sarcina:
MODALITATE DE « Verificati dacd lumina de lucru corespunde luminii ambientale. + Vid rugdm sa verificati dacd sursa semnalelor se afld in zona de detectare. « Verificati dacd exista semnale continue in zona de detectare.
REZOLVARE - (and testati in lumina zilei, va rugam sa rotiti butonul ,LUX"in pozitia, XX, « Vid rugdm sa verificati dacd indltimea de instalare corespunde cu indltimea indicata in instructiuni. « Asigurati-va ca butonul TIME nu este setat pe,,+"

altfel lampa senzorului nu ar putea functiona! - Vid rugdm sa verificati dacd orientarea in miscare este corectd. « Asigurati-va cd nu existd incalzitoare in domeniul senzorului.



INSTALLAZIONE

. Scollegare |'alimentazione prima dell'installazione

LAMPADA A LED
CON SENSORE DI MOVIMENTO

MODELLI: LLPS204WH / LLPS204GR
ISTRUZIONI PER L'USO

@ LINSTALLAZIONE DEVE ESSERE ESEGUITA DA UN ELETTRICISTA QUALIFICATO.
SIPREGA DI CONSERVARE LE ISTRUZIONI.

No—

Svitare le viti poste in alto e in basso (fig. 1).
Rimuovere la base di montaggio (fig. 2).

Far passare il cavo di alimentazione attraverso il foro con
guarnizione in silicone situato sulla base di montaggio.
Collegare il cavo di alimentazione alla morsettiera della
lampada secondo lo schema indicato (fig 3).

> w

T ONLINE
@ INSTRUCTION

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

Campo di rilevamento: 140°
Alimentazione: 220-240V AC, 50/60 Hz
Potenza: 12W/15W/20W selezionata tramite interruttore

5. Utilizzando dispositivi di fissaggio adeguati, installare la
base di montaggio sulla superficie desiderata.

6. Tramite l'interruttore selezionare la potenza desiderata
(Fig.4).

Fattore di potenza: PF=0.8 7 Regolare i del (Fig.5)
Flusso luminoso: 13001m/1600Im/21000m 1 - "c90iare!parametnl delsensore rig.>).
Temperatura di colore correlata: 4000 K 8. Fissare lalampada alla base di montaggio utilizzando le
Distanza di rilevamento: max. 9 m (<24°() viti.
Altezza diinstallazione: 18-25m 9. Accendere |'alimentatore e testare.
Temperatura operativa: -20°C++40°C 10. Utilizzare il pulsante situato nella parte inferiore del ;ﬁ fig. 4
Ritardo: 10 sec + 3 sec + 5 min 1 min (regolabile) corpo per attivare e disattivare |'azione del sensore TN
Luce ambientale: <3-2000 Ix (regolabile) (fig.5). 2w
Indice di protezione: P65 & = A= jz%v‘yw
(on.su.njo energetmo in modalita standby del sensore: 0.5W TEST DELLA LAMPADA
Umidita operativa: <93% RH o ) ) R L i . v
e - « Prima diaccendere I'alimentazione, ruotare il regolatore 'TIME' in senso antiorario fino al segno '-'. Ruotare il regolatore 'LUX' in
Velocita di movimento di rilevamento: 0.6—1.5m/s

senso orario fino alla posizione massima etichettata '%.¢' (Figura 3).

Quando si accende I'alimentatore, la lampada si accende immediatamente e si spegne automaticamente dopo 10 secondi + 3

secondi. Se il sensore rileva un oggetto in movimento, funzionera automaticamente come di consueto.

Se il sensore rileva un oggetto in movimento, funzionera automaticamente come di consueto. Quando il sensore rileva /g » + —

nuovamente un movimento all'interno dell'area controllata durante il periodo in cui ha gia attivato la lampada, il timer verra @ @
& &

I

I

I

I

I

|

I

NOTE E INFORMAZIONI |
La lampada é dotata di un sensore a infrarossi passivi che monitora (misura) i raggi infrarossi |
I

I

I

I

I

I

I

(calore) emessi dagli oggetti nel suo raggio d'azione. A seconda delle variazioni del fondo termico

. . azzerato in base al tempo inizialmente impostato.

all'interno dell'area controllata, il sensore accende/spegne la lampada. Pertanto, la lampada non emp P ) ) — o L . Lox  Jik e TIME @

| . N L . L ) S - Pertestare la sensibilita del sensore alla luce ambientale, ruotare il regolatore 'LUX" in senso antiorario nella posizione 'MOON'. with sensor |~ without sensor

& consigliata per l'installazione in aree con forti shalzi di temperatura, come in prossimita di . - ) . o ! o N i

. S s Se l'intensita della luce ambientale & maggiore di 3 Ix, il sensore spegne la lampada, anche se ¢'& movimento all'interno del Button RN

condizionatori d'aria o apparecchi di riscaldamento. L . o . X ) ¥4
campo di rilevamento del sensore. Se la luce ambientale & inferiore a 3 Ix, il sensore accendera la lampada quando rileva un ®
movimento all'interno dell'area controllata. Fig. 5

ISTRUZIONI DI SICUREZZA P Bttt
- L'esecuzione di azioni con tensione elettrica comporta un potenziale rischio di scossa elettrica.
- L'alimentazione deve essere spenta prima di iniziare qualsiasi lavoro.

- Lalampada & destinata al montaggio in posizione verticale su superfici fisse.

I
I
I
I
1
I
« Linstallazione deve essere esequita da un elettricista qualificato. : E
I~ Direzione Direzione
] ! e . I IR
PRENDERSI CURA DELLA PULIZIA DELCAMBIENTE L= con buona sensibilita con cattiva sensibilita
1
« Il prodotto e i suoi componenti non sono dannosi per I'ambiente. :
« Si prega di smaltire gli elementi dell'imballaggio separatamente in contenitori per il materiale |
X corrispondente. X | 9m
« Si prega di smaltire il prodotto rotto separatamente in contenitori per apparecchiature elettriche fuon: Altezza di installazione: 1.8 -2.5 m
I uso. I
I
La lampada non si accende: La sensibilita & scarsa:
SOLUZIONI Al « Siprega di verificare che il collegamento di alimentazione e carico sia corretto. ~ « Controllare se ¢'& un ostacolo davanti alla finestra di rilevamento che impedisce la ricezione dei segnali.

PROBLEMI PIV’ + Assicurarsi che la lampada non sia difettosa. + Siprega di controllare se la temperatura ambiente & troppo alta. I sensore non spegne automaticamente il carico:

COMUNI

.

Controllare se la luce operativa corrisponde alla luce ambientale.
Durante il test alla luce del giorno, ruotare la manopola "LUX" in posizione
"3 altrimenti il sensore potrebbe non funzionare!

- Siprega di verificare se la sorgente del segnale si trova nell'area di rilevamento.
- Siprega di verificare se |'altezza di installazione corrisponde all'altezza indicata nelle istruzioni.
- Siprega di verificare se |'orientamento del movimento & corretto.

« Controllare se ci sono segnali continui nell'area di rilevamento.
» Assicurarsi che la manopola TIME non sia impostata su "+".
« Assicurarsi che non di siano riscaldatori nel raggio d'azione del sensore.



